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KLASA VII SZKOŁY PODSTAWOWEJ
Celująca – 6  Uczeń spełnia wszystkie wymagania na ocenę bdb. Bierze udział w zawodach sportowych szczebla powiatowego i zajmuje na nich czołowe miejsca. Udziela się w organizowaniu życia sportowego szkoły. 
Bardzo dobra – 5 Uczeń opanował materiał programowy a swoje umiejętności potrafi wykorzystać w sytuacjach problemowych np.: w grze szkolnej. Umie zorganizować rywalizację zespołową( dostosowaną do poziomu sprawności danego szczebla rozwoju). Chętnie bierze udział w zawodach sportowych i rekreacyjnych organizowanych na szczeblu szkolnym i gminnym. Doskonali swoją sprawność. Jest systematyczny w swoim usprawnianiu Aktywnie uczestniczy w zajęciach obowiązkowych i innych. Dba o kulturę słowa i zachowania. Właściwie jest przygotowany do zajęć (odpowiedni strój do warunków pogodowych). 
Dobra – 4 Uczeń zna program, lecz nie zawsze potrafi swoje umiejętności wykorzystać w sytuacjach trudnych. Jest aktywny na zajęciach. Jego zachowanie i postępy w usprawnianiu nie budzą zastrzeżeń. Nie udziela się sportowo. Jego postawa wobec prowadzącego jest poprawna. 
Dostateczna – 3 Uczeń materiał programowy opanował w stopniu średnim pozwalający na uczestnictwo w lekcji. Ćwiczenia wykonuje z pomocą kolegi lub nauczyciela. Mała aktywność. Małe postępy w usprawnianiu. Wykazuje zachowania agresywne. Jego stosunek do innych uczestników zajęć budzą zastrzeżenia. 
Dopuszczająca -2 Uczeń poprzez własny lekceważący stosunek do zajęć nie poczynił żadnych postępów. Jego udział w zajęciach jest sporadyczny. Nie przejawia chęci poprawy. 
Niedostateczna – 1 Uczeń ma lekceważący stosunek do zajęć. Nie potrafi wykona prostych ćwiczeń stawianych w materiale do jego możliwości. Jest agresywny. Nie uczestniczy w zajęciach i ich nie usprawiedliwia.
