WYRÓŻNIONA PRACA
W MAŁOPOLSKIM KONKURSIE  PLASTYCZNYM
 KTO TU RZĄDZI? PRACA SOŁTYSA I RADY SOŁECKIEJ W NASZEJ WSI.
Miło  nam  poinformować ,że  uczennica  naszej  szkoły  zdobyła  wyróżnienie  w  Konkursie Plastycznym  „Kto tu rządzi? Praca sołtysa i rady sołeckiej w naszej wsi.”  
Organizatorem  konkursu  była Szkoła Podstawowa im. św. Kazimierza Jagiellończyka w Bańskiej Niżnej. Patronat nad konkursem objęło Małopolskie Stowarzyszenie Sołtysów . Biblioteka  Szkolna   po przeprowadzeniu  szkolnego etapu konkursu  wysłała  na  etap wojewódzki prace  następujących  uczniów: Jagody Dawiec , Mateusza Homy, Piotra Homy, Nikoli Bierowiec ,  Anny Nowak .
[bookmark: _GoBack]Na konkurs  małopolski, jak  informuje organizator  nadesłano  304 prace z wielu placówek szkolnych i przedszkolnych zlokalizowanych w małych miejscowościach. Wyróżnienie  w  tym  konkursie  zdobyła  uczennica  naszej  szkoły  Jagoda  Dawiec  z  kl. 3, za co otrzymała dyplom  i nagrodę. 
Wyróżnionej  uczennicy  serdecznie  gratulujemy a wszystkim uczestnikom dziękujemy  za chęci i    pracę  włożoną  w  wykonanie swoich  rysunków . Mamy  nadzieję, że  udział  w  konkursie  zaciekawi uczniów „   Naszą Małą Ojczyzną”  i rozbudzi  chęć  poznania  naszej  miejscowości.  
Panu  Sołtysowi życzymy z  tej  okazji  wszystkiego  najlepszego i  satysfakcji  z  pełnionej  funkcji. 

